

---

# RETTIFICHE

---

**Rettifica del regolamento (UE) 2015/2283 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 25 novembre 2015, relativo ai nuovi alimenti e che modifica il regolamento (UE) n. 1169/2011 del Parlamento europeo e del Consiglio e abroga il regolamento (CE) n. 258/97 del Parlamento europeo e del Consiglio e il regolamento (CE) n. 1852/2001 della Commissione**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 327 dell'11 dicembre 2015)

Pagina 21, articolo 35, paragrafo 1:

*anziché:* «1. Qualsiasi domanda di immissione sul mercato dell'Unione di un nuovo alimento, presentata da uno Stato membro a norma dell'articolo 4 del regolamento (CE) n. 258/97 e per la quale non viene presa alcuna decisione definitiva entro il 1° gennaio 2018, è considerata una domanda a norma del presente regolamento.»

*leggasi:* «1. Qualsiasi domanda di immissione sul mercato dell'Unione di un nuovo alimento, presentata a uno Stato membro a norma dell'articolo 4 del regolamento (CE) n. 258/97 e per la quale non viene presa alcuna decisione definitiva entro il 1° gennaio 2018, è considerata una domanda a norma del presente regolamento.»

---

(Regolamento pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 10 del 4 febbraio 2016)

**18CE1832**

**Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2018/548 del Consiglio, del 6 aprile 2018, che modifica il regolamento (UE) 2017/1509, concernente misure restrittive nei confronti della Repubblica popolare democratica di Corea**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 91 del 9 aprile 2018)

Pagina di copertina e titolo:

*anziché:* «... che modifica il regolamento (UE) 2017/1509, concernente misure restrittive...»

*leggasi:* «... che attua il regolamento (UE) 2017/1509, concernente misure restrittive ...».

---

(Regolamento pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 44 del 7 giugno 2018)

**18CE1833**

**Rettifica della decisione di esecuzione (PESC) 2018/551 del Consiglio, del 6 aprile 2018, che modifica la decisione (PESC) 2016/849 concernente misure restrittive nei confronti della Repubblica popolare democratica di Corea**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 91 del 9 aprile 2018)

Pagina di copertina e titolo:

*anziché:* «...che modifica la decisione (PESC) 2016/849, concernente misure restrittive ...»

*leggasi:* «...che attua la decisione (PESC) 2016/849, concernente misure restrittive ...».

---

(Decisione pubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 44 del 7 giugno 2018)

**18CE1834**

---

LEONARDO CIRCELLI, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

